



# 熱烈祝賀 北京2008年奧運會 隆重開幕

中銀大廈將於8月8日晚上6時至12時展示"8·8"等特別燈飾，與市民一起為奧運喝采，為中國加油！

Welcome the Olympic Games  
with joy 歡呼喝采 喜迎奧運

**中國銀行(香港)**  
BANK OF CHINA (HONG KONG)

您的最佳選擇  
YOUR PREMIER BANK



A14 責任編輯：陳偉星  
http://www.wenweipo.com

## 銀聯話您知

從羅湖坐20分鐘計程車到深圳市田貝北路，是裝修材料和燈飾的集中地，價廉物美！想盡情掃貨？錄銀聯卡即可！

內地已發行16億銀聯卡，歡迎香港人申請，同享內地最廣商戶及櫃員機網絡，及於全球各地櫃員機取款之優勢  
**銀聯免收兌換手續費 北上攜帶更實惠**

## 巨型奧運油畫 歷7年面世



【本報訊】由油畫大師劉宇一偕女兒劉浩眉，耗時7年所繪之巨型油畫——《奧林匹克頌》，於6日下午在香山畫室，由北京奧組委向海內外媒體介紹這奧運歷史上的藝術奇蹟。  
大型油畫長卷《奧林匹克頌》描繪了百年奧運的輝煌歷史和英雄人物，詮釋了奧林匹克精神和宗旨，可說是現代奧運史上的藝術壯舉，是中國畫家對百年奧林匹克運動的重大貢獻。《奧林匹克頌》全長112米（寓意現代奧運至今已112年），高5米（寓意五環旗幟和五大洲人民），是目前世界上規模最大的架上繪畫。

# 火炬京郊傳遞 巨龍攀上長城

## 英雄試飛員首棒 宋祖英點聖火盆



■2008名志願者組成奧運巨龍的身軀。



■桑蘭坐着輪椅輔助手與宋祖英交接火炬。



■第一棒火炬手，英雄試飛員李中華（右二）與下一棒火炬手黨強交接後合影。

奧運火炬昨日在京進行第二日傳遞。上午7時八達嶺長城上，英雄試飛員李中華高舉第一棒火炬，其後與其他17名火炬手完成了在長城上800米傳遞。下午6時，最後一棒火炬手著名歌唱家宋祖英在地壇公園點燃聖火盆，全程14,576公里的「京郊之旅」結束。

本報北京新聞中心記者：馬靜

早晨6時的八達嶺長城，一座巨型龍頭聳立在八達嶺長城北一樓上，在其身後的2008名青年學生用舞姿、舞步組成的龍身，與龍頭組成一條中華長城奧運巨龍。18名火炬手將經過南城樓到北一樓、北二樓直到北四樓，在巨龍間完成火炬傳遞。

與第一日名震顯赫的楊利偉一樣，第二日的首棒火炬手也是軍人英雄，他就是空軍某部的王牌試飛員李中華。李中華在一個鄭重的軍禮後，向手中火炬送上深情一吻。傳遞結束後，李中華表示，這將是生命中最精彩的一次飛躍。

昨日最後一棒設置在地壇公園，與第一日最後一棒天壇公園遙相呼應。點燃地壇公園聖火盆的最後一棒是著名歌唱家宋祖英，宋祖英高舉馬尾，妝容優雅，在昔日皇家祭台的舞台上點燃聖火盆。在現場宋祖英動情高歌，清唱一曲《愛我中華》，表達了其內心激動和喜悅。

第二日的傳遞被譽為「郊區之旅」，奧運聖火在北京通州古運河的龍船上進行傳遞，彰顯古代運河文化。奧運火炬先後在懷柔影視基地、密雲水庫、昌平平農村、平谷桃花園等八個區縣進行傳遞。京郊數萬農民見證了北京奧運聖火。

奧運會火炬在京三日傳遞，於今日上午在周口店猿人遺址博物館舉行起跑儀式，隨後在房山、門頭溝、大興、經濟技術開發區、海坨等5個地區傳遞，12時59分火炬傳遞在101中學（奧運青年營地）完成後，直接轉運國家體育場，與開幕式相銜。第三日傳遞距離7,902公里，安排火炬手140名。

## 天安門明換倒計時牌

【本報北京新聞中心實習記者何凡、張一墨、馮靜電】北京奧運開幕式於今日正式上演，記者昨日在北京天安門廣場採訪，發現民眾大量集中於倒計時牌前，在開幕式前一天留影紀念。  
廣場執勤的武警對記者透露，昨日在倒計時牌前的人數為平日三倍，因為倒計時牌將在明日(9日)由一個全新的整數正計時牌來取代，

整數計時牌會記錄奧林匹克運動會從開始到閉幕的16天的歷程。到幾點時，還將再換一張新計時牌。  
記者昨日在天安門廣場採訪時，不少受採訪市民都表示，他們會響應政府號召，在家看電視轉播，以免為北京交通增添壓力。不過也有民眾表示，在開幕式結束後，一定要像申奧成功時般再走上街頭奔走慶祝。  
中國奧運隊將士多啤梨列為奧運期間最想吃水果的第3位後，約200公斤的美國產士多啤梨前日運抵北京，是首批大規模獲准運到中國的美國士多啤梨。這批士多啤梨來自加州沃森維爾，將會送到奧運選手村，以及接待美國總統布希的當地美國設施。  
加州士多啤梨委員會發言人表示，中國檢查人員花了12小時檢查50盤士多啤梨才讓它們送入奧運選手村，地形形這是「歷史時刻」。中國短暫的士多啤梨季節在剛過去的春季完結後，中國官員於是向全年都可種植士多啤梨的加州尋求協助。  
■美聯社



■一名小朋友在倒計時牌前拍照。

Haier advertisement featuring a washing machine and a baby. Text includes: 我們是奧運的主人, 北京, 上午9:32, 小宇穿着清淨的衣服, 和爸爸一起看奧運會, 這可是小宇期盼已久的心願, 美200公斤士多啤梨抵京, 一個世界一個家.